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Verslag ALV 11 oktober 2023

Aanwezig bestuur: Nico Brandsen, Ruud Brinkkemper, Ed Reus, Yvonne van Dekken, Jolanda Lucas, Otto Laan en Arina Bonekamp

Aanwezig: Lisa Brinkkemper, Niels van Muijden, Susanna van Muijden, Monique Brinkkemper, Wim Knip, Vronie Metten, Peter Roelofsen, Lars Appelo, Marjan Volgers, Birgit Roosendaal, Maren Laan, Jonna Laan, Nikki Kofman, Marga Jorna, Pim Jorna, Douwe van Dekken, Ilse Brinkkemper, Rene Bosch, Anja van Leeuwen, Roy Kat, Ilse Redeker, Ellen Brandsen, Mats Krommenhoek

Afwezig met bericht: Sander Volgers, Arjan Schoenmaker, Coen Modde, Margret van Leeuwen, Alex Krommenhoek, Carolien Laan, Bram Sluis 


1.	Opening + vaststelling agenda

2. 	Ingekomen stukken en mededelingen

3. 	Notulen algemene ledenvergadering Madjoe 24 mei 2023
Notulen zijn vastgesteld. 
 
4. 	Jaarverslagen commissies 
Technische zaken: Veel kampioenen bij de jeugd, Bij de senioren helaas geen kampioenen, maar ook geen degradanten. VSE had 33 deelnemende jeugdspelers. Madjoe Beach heeft met 50 kinderen getraind in 4 groepen. Met als afsluiter een beach kamp. Er zijn mensen die stoppen. Bij de JC Geeske en Janouk. Bij beach stopt Lars. Ook nemen we afscheid van Luuk Bakker en Marga Jorna

Commercieel: de sponsorcommissie (zie verslag Ed). . Ondanks Corona hebben we toch wat nieuwe sponsoren kunnen vinden. Gelukkig zijn er maar weinig sponsoren gestopt. Acties zijn een beetje losgetrokken van sponsoring en willen we wat meer apart aandacht aan geven. We gaan afscheid nemen van diverse commissie. Johan en Pim zijn de afgelopen jaren de kartrekkers geweest van de sponsorcommissie. Ook Carolien is gestopt. Zij was de drijvende kracht achter deze commissie. Ook Diederik van Buuren en Ed Haring. 

Kantinecommissie: Er zijn voldoende nieuwe vrijwillgers gevonden voor de bar en keukendienst. 

Ledenbinding: Op het gebied van communicatie is veel gebeurd. Binnen de redactie zijn nieuwe vaste afspraken gemaakt en er wordt meer gebruik gemaakt van een planning. De nieuwsbrief is nieuw leven in geblazen. Roy stopt binnen de communicatiecommissie. Ed is bezig met een project rondom de interne en externe communicatie. 

Evenementen commissie: Gelukkig zijn er weer evenementen georganiseerd. 

Koffievolleybal: leuk groepje, dat zelfstandig iedere donderdag met elkaar volleyballen.

Recreanten trainen wekelijks samen. De VST loopt heel goed. De groep zit lekker vol. Volleyfit nog niet opgestart vanwege trainingsruimte. No Jump is afgelopen jaar niet geweest.

Facilitair:
Zaalhuur. Wat betreft de verbouw van de Drecht. Otto heeft contacten met de gemeente. Hopelijk starten met bouwen in voorjaar 2024. We zijn ook veranywoordleijk voor alle materialen. Douwe is de aangewezen man voor de materialen. 

De B-jeugd krijgt standaard een scheidsrechterscursus. Dit jaar voor het eerst een cursus voor ouders gehouden. Hier is een ouder van blijven hangen. Is erg enthousiast en wil doorleren op het gebied van fluiten. 

Courtmanagement uitgevoerd door Douwe, Ed en Martin Wever. Birgit ontvangt de scheidsrechters en Julia regelt de ballenkinderen. 


5. 	Jaarverslag bestuur
Arina Bonekamp licht het bestuursverslag toe. Ruud neemt afscheid van Ed en Nico als bestuurslid.  Ed wordt benoemd tot lid van Verdienste. Nico Brandsen wordt voorgedragen als erelid. Vergadering stemt voor. 

Marcel en Barry worden door de vergadering benoemd als opvolgers van Ed en Nico. 
	

6. 	Penningmeester
       	 -   financieel verslag 2022-2023
Jolanda licht de cijfers toe. De begroting was negatief, maar we sluiten het jaar positief af. 


7.	Verslag kascontrolecommissie 
Kascontrole commissie verleent decharge aan de penningmeester. De kascontrolecommissie neemt afscheid van Birgit Roosendaal. Barry van Dekken neemt haar taken waar. 

8. 	Superclub: verslag 2022-2023
Ruud licht het verslag van Allard toe. Allard wordt steeds beter gevonden door commissies en andere verenigingen. Zie verder zijn verslag. Superclub wordt gewijzigd in set-up club. 
Peter vindt het jammer dat het niet lukt om de VSE westfriesland breed wordt gedragen. Ruud legt het proces uit hoe dit is gekomen. Nivo, Simokos en Westvolver wilden Volleybalschool Westfriesland weer nieuw leven inblazen. Het is niet gelukt om overeenstemming te krijgen over de VSE, maar uiteindelijk wilden deze verenigingen het zelf oppakken. Moet Allard deze verenigingen dan nog blijven helpen? Er zal hier wel wat bijsturing in plaats vinden. We hopen niet dat het een negatief effect heeft op de samenwerking in de vereniging. 
.  

9. 	Rondvraag en sluiting
Marga geeft aan dat ze zich zorgen maakt over de aantallen jeugdleden. De volleybalbus komt in de herfstvakantie naar de Drecht. Alle basisschoolleerlingen in Enkhuizen worden hiervoor uitgenodigd. Dit jaar wordt ook het schooltoernooi en de volleybalgymlessen georganiseerd. 
Douwe mist een terugkoppeling over de acties voor Afrika.  

Peter geeft aan dat de camera na de wedstrijd van HS2 niet tijdig is weggehaald. Er was niet duidelijk of de camera is blijven filmen. We zullen hier alert op zijn.

Ruud sluit de vergadering om 21.25 uur.
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